HuddepeHurpoBaHHBIA 3a4€T 110 MaTeMaTUKe 3a 1 cemecTp
BapuanTt Ne 1

1.YcraHoBUTE COOTBETCTBHE MEXY QYHKUMSIMHU U UX HA3BAHUSIMU:

). y= Inx A). TpuroHoMmerpuyeckas
2). y=5-2cosx B). nokazarenbpHas
3). y=2" C). norapupmudeckas

2. Bemogaunute aevicteue: (3,2 —4,7i ) — (6,1 —5,3i)
3. Haiimute 3HaueHue Beipakenus: 2° *2%% : 27,

4. Beinonuute AeuctBue: log, 0,5 +log, 2.

5. Haiitu penienue ypaBHEHHUS: 3sinx+3=0.

6. Pemmute ypaBHeHue: 7°7" =49

7. Haiigure obmacth onpeaencHust GyHKIUU: y =log, (x* —3x).
Sx+3
8. Pemnte HEpaBEHCTBO: (7] > 49.

9. Pemure HEpaBEHCTBO: log,(x—5) <1.
10. Pemure 3amauy.
N3 Touku O Ha MIIOCKOCTh o MpoBeAeHbI neprneHaukysssp ON u

HaxsoHHas OG. Haiinure ON, ecan OG = 10 cM, a mpoekuus
HAKJIOHHOM Ha TJIOCKOCTh paBHA 6 CM.

JuddepeHurpoBaHHbIN 3a4eT 10 MaTeEMaTUKE 3a 1 cemecTp
BapuanTt Ne 2

1. YcraHoBUTE COOTBETCTBUE MEXKIY YNCIOM U MHOKECTBOM,
KOTOPOMY OHO IIPUHAJIEKHT:

1). % A). KOMILUIEKCHOE YHCIIO
2). 7 B). panMoHaNIbHOE YHCIIO
3). 5-2i C). uppalroHaIbHOE YUCIIO

2.Beimonnute aevicreue: (4,5 + 1,81 ) — (6,1 +2,7i).
3. Haiinure 3HayeHune BoipakeHus: 9%° *9>' : 9%,

4. BemmosiauTe neicteue:  log, 15 —log, 3.

5. Haiitu pemienue ypaBHEHUSA: 2cosx—2=0
8 =1.

6. Pemure ypaBHEHHUE:

7. Haligute o0nacTh onpeaeneHust pyHKUUU: y = log, (9 — x?).

3-7x
1
8. Pemnre HEpaBEHCTBO: (5] >16.

9. Pemnure HepaBeHCTBO: log (2x +17) < 2.

10. Pemmnre 3anauy. W3 Touku F Ha miIockocTh a MpoBEAEH
nepnenaukyisip FD u naknonnasa FT. Hainnure FT, ecmu FD =9 cwm,
a nmpoekuusa FT Ha nockocts 40 cMm.




HuddepeHunpoBaHHbIl 3a4€T IO MaTeMaTHKE 3a 1 cemecTp
BapuanTt Ne 3

1.YcraHoBUTE COOTBETCTBHE MEXY QYHKUMSIMHU U UX HA3BAHUSIMU:

1). y=3" A). crenenHas
2). y=x B). moxkazartenbHas
3). y=lgx C). norapudmuueckas

2. Bemmonuute aevicreue: (2,8 —3,7i)— (5,1 +6,3i)
3. Haiinure 3HadeHune BoIpakeHus: 57 *5%° :5°,

4. Beinonuute AeuctBue: log, 72 —log, 2.

5. Haitu pemienne ypaBHEHUsA: 4sinx—4=0.

6. Pemute ypaBHeHHe: 6> =216.

7. Haitnure oGnacth onpeaeneHust QyHKIUU: y = log, (x* —4).

9x+18
8. Pemnre HEPaBEHCTBO: (E] > 1.

9. Pemure HEepaBeHCTBO: log, (6 —2x) <1.

10. Pemure 3amauy.

N3 Toukn N Ha IUIOCKOCTh « NMPOBEACHBI NEepIeHAUKYIAp NM u
HaknoHHag NL. Haiigure MN, eciin HakiIoHHAs 5 ¢M, a €€ IPOCKLMS
HAa IJIOCKOCTH 3 CM.

JuddepeHurpoBaHHbIN 3a4eT 10 MaTeEMaTUKE 3a 1 cemecTp
Bapuant Ne 4

1. YcraHoBUTE COOTBETCTBHE MEKAY YUCIOM U MHOXKECTBOM,
KOTOPOMY OHO IIPUHAJIEKHT:

1). 8 A). KOMIUIEKCHOE YHCIIO
2). 7 B). HaTypaibHOE YHCIIO
3. i +6 C). neicTBUTEIBHOE YUCIIO

2. Bemmonuute aevicreue (1,9 + 3,8 ) — (4,1 —5,2i)
3. Haiinure 3HaueHne BeIpakeHUs: 4°° *4% : 4%,

4. BemmosiuTe neictBue:  log, 1,5 + log, 2.

5. Haiitu penienue ypaBHEHHUS: Scosx =0.

6. Pemure ypaBHeHHe: 2" =32,

7. Haiigute o61acth onpeacneHuss QyHKIuu: y = log, (x* —3x +4).

2x-8

8. Pemure HEpaBEeHCTBO: 5°7° > 1.

9. Pemure HepaBeHCTBO: log, (3x+9) > -3.
2

10. Pemure 3amauy.

N3 Toukn M Ha IUIOCKOCTh « IpOBEAEHBI NepreHauKkyiasap MN u
HakinoHHasg MG. Haiinure MG, eciiu MN = 8w, a mpoekius
HAaKJIOHHOM Ha IJIOCKOCTh OM.




HuddepeHurpoBaHHbIN 3a4€T 110 MaTEMaTUKE 3a 1 cemecTp

Bapuant Ne 5
1. YcraHoBUTE COOTBETCTBUE MEXK/Y UUCIOM U MHOKECTBOM,
KOTOPOMY OHO IPHUHAJIIEKUT:

). i +6 A). 1eHCTBUTEIHHOE YHUCIIO
2). —1 B). kxommiiekcHoe 4uCiIo
3). 2 C). 1enoe 4ucio

2. Bemmonuute aevicreue (4,6 — 1,81 ) — (5,1 — 8,2i)

3. Haiinure 3HadeHue Boipakenus: 3%7 *3%° 137,

4. BemmosiHuTe AeicTBUE:  log, 24 + log, %

5. Haiitu pemienue ypaBHEHUs: 6sin x=0.

6. Pemmure ypaBHeHue: 67 =216

7. Hatimute obGnacTh onpeaeieHns GyHKIUU: y = log,(12-3x7).
4x+3
8. Pemnre HEPaBEHCTBO: (5) >32.

9. Pemnte HEpaBeHCTBO: log, (4x —8) <1.

10. Pemnre 3anauy. M3 Touku P Ha MI0CKOCTh @ MPOBEAEHBI
nepnenaukyissp PO u naknonnas PT. Hainnure PO, ecniu HaknoHHas
10 cMm, a €€ mpoeKIus Ha ITOCKOCTh § CM.

HuddepeHurpoBaHHBINA 3a4€T 110 MaTeMaTUKe 3a 1 cemecTp

Bapuant Ne 6
1.YcraHoBUTE COOTBETCTBHE MEXY QYHKUMUIMHU U UX HA3BAHUSIMU:

1). y=3sinx -1 A). creneHHas

2). y=Inx B). norapudmuueckas

3). y=x' Q).
TPUTOHOMETPUYECKAS

2. Bemmonuute aevicreue (7,1 — 6,2i ) — (4,9 — 3,8i)
3. Haitinure 3HaueHune BoIpakeHus: 54 *5%¢ : 5%,

4. Beinonuute aeucteue: log, 12 —log, 3.

5. Haiitu penienue ypaBHEHHUS: 5cosx =-5.
6. Pemure ypaBHEHHE:

4—7+3x — 16 )

7. Haitnute obnacth onpeaeneHuss PyHKIuu: y = log, (x° + x).

3x-3
1
8. Pemre HEpaBEHCTBO: (5] > 125.

9. Pemure HepaBeHCTBO: log,(3x—15) <1.

10. Pemnre 3anauy. M3 Touku C Ha TNIOCKOCTh o TMPOBEJIEHBI
nepnenaukyissp CD u HaknonHass CP. Haiigure npoekuuro

HAKJIOHHOM Ha IIOCKOoCTh,  eciau CP =15m , CD=12m.




